



十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



为要两万欠款,不料引发命案

□ 嫌疑人雇佣讨债公司,非法拘禁欠债人
□ 欠债人强烈反抗,被讨债公司人员掐死

文/图 本报记者 晋森 通讯员 孔翠峰

两万余元的欠账迟迟要不回来,债主曾某和女婿、外甥女雇佣了讨债公司,不料讨债公司的三人在拘禁欠债者何某时,遭到何某强烈反抗将其掐死。事后讨债公司三人将何某尸体抛至一水井中,曾某投案自首,女婿和外甥女也相继被抓获,讨债公司三人仍然在逃。

庭审中曾某说,他是一个不懂法的人,所以才害人害己。13日,这起案件在任城法院开庭,法庭一审判决曾某和其女婿颜某、外甥女魏某三人均犯非法拘禁罪,分别获刑6年、5年以及有期徒刑3年缓刑5年。

事件回放——

讨债青年一下车就说“人不行了”

8月13日,一场秋雨浙沥飘下,给闷热了许久的市民带来了丝丝寒意。济宁市任城区人民法院审判庭内,一场为了讨债而非法拘禁他人致死的案件,正在审理中。

庭审中,事情的原委慢慢浮出水面。1999年阴历10月,在黑龙江从事瓜子生意的魏某,让济宁的舅舅曾某帮忙联系销售。经曾某的介绍,魏某将价值2万余元的瓜子赊给了菏泽的何某,而何某在付了1000元的货款后,再也不付剩下的货款。

曾某为了讨这笔欠款,先后20余次找到何某,却因当时没有写下欠条,而一次次遭到拒绝。感到讨债无望的曾某,想到了讨债公司。

2000年1月,曾某联系了一家讨债公司,并和女婿颜某、外甥女魏某,一起乘车来到了何某的住处,与他们同行的,还有另一辆车上3名讨债公司的青年。来到何某家后,曾某以晚上找不到宾馆为由将何某骗出,另一辆车上的讨债青年将何某控制住,两车同时返回济宁,但在途中走散。

几经波折,两辆车终于在济宁市中区喻屯镇碰头,不料讨债青年一下车,就对曾某说“人不行了。”曾某这才得知,回济宁的途中,因为何某一直在挣扎,讨债青年捂住其口鼻并扼住其颈部,导致何某窒息死亡。曾某和其女婿颜某慌忙将尸体投到喻屯镇一水井中,然后和魏某三人一同逃离。曾某于2011年11月投案自首,颜某和魏某则在2011年和2012年分别被抓获归案,三名讨债青年仍然在逃。

法庭判决——

触犯非法拘禁罪 三人均服从判决

庭审中,济宁市任城区检察院对曾某、颜某、魏某三人以非法拘禁罪向法院提起公诉,指出曾某主动联系讨债公司,并有预谋的将何某骗出,纠集社会闲杂青年进行讨债,在可预见会出现暴力殴打欠债人的情况下,仍然采取这种手段,已构成了非法拘禁罪。颜某作为参与者,也是主犯之一,并和曾某一起对何某的尸体进行掩

盖处理。魏某作为参与者,也构成非法拘禁罪,但是其并没有参与抛尸等行为,犯罪情节相对较轻。经过法庭调查、法庭辩论等环节,法庭在充分听取了公诉方、被告人以及辩护人的陈述后,宣布休庭。

11点50分,经过10分钟的休庭后,审判长当庭宣判判决结果,曾某、颜某、魏某3人均构成了非法拘禁罪,主犯曾某因为有

自首情节,依法属于予以减轻处罚,3名被告在庭审中认罪态度较好,并对受害人的近亲属进行了经济赔偿,并取得对方谅解,3名被告自愿认罪,有悔罪表现,且系初犯,依法可酌情从轻处罚。因此一审判决曾某有期徒刑6年,颜某有期徒刑5年,魏某有期徒刑3年缓刑5年。听到判决后,3人均当庭表示服从判决不上诉。



当庭进行宣判。

法官点评——

为要合法债,做出非法事

“虽然曾某三人是为了索取合法债务,主观上没有让魏某死亡的目的,但因为时他们纠集的社会人员造成了何某的死亡,所以不但合法的欠债没有要回,还要对

何某家人进行赔偿,并受到法律的严惩。”作为本案的审理法官,济宁市任城区法院刑庭庭长张兴良告诉记者,欠债人何某没钱还债,为躲避债务还搬了家。曾某和

魏某本应以合法途径主张自己的权益,但却从社会上召集闲杂人员对何某进行非法拘禁。本想达到自己讨债的目的,结果走上了犯罪的道路,导致一条生命就此终结。

对话案中人>>

“不懂法,害了我”

法庭判决后,曾某表示服从,不再上诉。记者与其对话时,带着脚镣的曾某一再反复地说着“不懂法,害了我。”

记者:当时为什么没有对何某进行急救?

曾某:因为当时是晚上,讨债的人见了我就说“人不行了”,我当时就懵了,一摸那人的呼吸和心跳都没了,当时也想赶紧送医院,但是那三个讨债的人恐

吓我,不让我送医院,然后就开车走了。我当时吓得浑身哆嗦,就和女婿一起把尸体给处理了。

记者:你家里还有什么人,这些年怎么过的?

曾某:我还有个老伴,长期患病。我因为这个事一直在外面躲着,有时在垃圾堆里捡些废料卖钱,每次听到警车的声音都害怕,实在受不了这种煎熬,去年到公安局自首了。

记者:现在宣判了,你有什么想法?

曾某:不懂法,害了我。欠债一直要不回来,我心里着急,所以才找讨债公司。想着起码让他(何某)给我打个欠条。早知道是这个结果,我怎么也不会这样做……这件事把我和他(何某)都害了,还连累了女婿和外甥女。我一辈子都是老实本分的人,今年都快60了,到老了却出了这么档子事……

山东亿德置业有限公司诚聘英才

一、销售经理

职位描述:

1、对公司下达的销售指标负责直接责任,将销售指标分解下达给销售专员,督导其完成任务;

2、汇总上报项目阶段性销售总结报告;

3、制订本部门框架设计及职责分工方案,各项业务工作计划、安排、推进指导;

4、销售现场管理,负责处理客户提出的各种问题;

5、协调本项目内部及本部与其它部门之间的具体工作;

6、负责本项目销售部的相关培训、考核工作;

7、参与项目广告方案,并提出指导性建议,跟踪发布及效果分析;负责各种促销活动策划、组织、实施、广告策略、价格策略的制定

任职资格:

房地产、市场营销相关专业专科以上学历,具有5年以上房地产项目销售及销售管理经验,精通房地产销售流程及技巧,熟悉房地产行业相关政策法律法规,有优秀的组织协

调、公关和团队领导能力,良好的客户服务意识和团队合作意识,沟通能力强,薪酬面议。

二、销售专员

职位描述:

1、负责客户的接待、咨询工作,为客户提供专业的房地产置业服务;

2、了解客户需求,提供合适房源,进行商务谈判;

3、陪同客户看房,促成客户成交;

4、负责成交客户相关手续办理的跟进;

5、负责成交客户相关手续办理的跟进;

6、负责成交客户相关手续办理的跟进;

7、负责成交客户相关手续办理的跟进;

8、负责成交客户相关手续办理的跟进;

9、负责成交客户相关手续办理的跟进;

10、负责成交客户相关手续办理的跟进;

11、负责成交客户相关手续办理的跟进;

追事 19岁女孩退学救父

父亲基本康复已经出院,小金凤感言——

“好心人助我度过难关”

本报济宁8月13日讯(记者 姬生辉) 13日上午,弃学救父的19岁邹城女孩小金凤给记者打来电话,说她的父亲身体基本康复,已于12日下午出院,目前正在家中静养。小金凤想通过本报向关心她的好心人再次表达感激之情,“是好心人的帮助,让我们度过了难关,谢谢你们!”

13日上午,小金凤拨通了记者的电话,语音中可以

听出,这个原本就十分开朗、乐观的女孩,心情非常好。“告诉您一个好消息,昨天下午爸爸已经出院了,目前在家中静养。”小金凤高兴地说,出院前邹城人民医院的专家们再次对父亲进行了会诊,通过检查专家们确定父亲的身体恢复得不错,已经达到了出院的条件。“现在爸爸可以正常进食、交流,只是因为长时间卧床,独自走路有些晃。”李

金凤说,目前,她正在家中精心照料父亲。

“千言万语汇成一句深深的感谢,感谢《齐鲁晚报》对我的报道,感谢众多爱心企业、人士对我们的帮助和关心,你们的爱心让我感受到了社会的温暖。”小金凤说,等父亲的身体完全康复后,她将尽快到复读学校学习,用优秀的成绩回报所有的好心人。